

23年前航拍纪录片《我爱宝岛》现身

网友感慨 20年来海南发生辉煌巨变

本报海口3月23日讯 (记者董纯进)

省建前的海南岛什么模样,对许多年轻人来说可能不大清楚。1985年拍摄的大型电视纪录片《我爱宝岛》,近日现身海南民间。

记者今天看到了这部纪录片。据了解,《我爱宝岛》共5集,播放时间约为100分钟。片名由原国防部长张爱萍将军题写,主题歌由中国音乐家协会主席傅庚辰将军作曲、著名歌唱家李双江演唱。该片摄制时,就已经采用了航拍技术。极其珍贵、详实的影像资料,全景式地展现了海南建省办经济特区前的人文风土和社会面貌。该片的统筹编导周发源告诉记者,多年来,他一直珍藏着这部纪录片。希望通过该片的展播,让海南人民从中感知海南今昔的巨大变迁,并汲取奋进的力量。

20多年后的海南,与片中影像相比,已经发生巨大变迁。南海网今天将纪录片截取景点片段,以视频的形式推出挂在该网首页,引发网友共鸣,不断产生热烈回应。许多网友称,20年间,海南已实现了历史性的跨越,今天的辉煌值得自豪。

《我爱宝岛》的现身,背后还有一段

小故事。今年,适值海南建省办经济特区20周年,南海网推出了一系列庆典专题活动。作为一名热心网友,周发源主动与南海网联系,提供了这段珍贵的影像资料。

据悉,近日南海网将对该片作详细介绍,并陆续展播。



扩建海口救助基地,新建三亚救助基地、救助机场

南海海上救助体系加强

本报讯 (记者郑形)

2010年前,交通运输部将新建三亚海上救助训练基地和三亚救助机场,并扩建海口救助基地陆域工程。目前,海口基地扩建项目已进入报建阶段,三亚基地项目也正在报批,这是记者日前从原交通部南海救助

局获悉的。

南海救助局规划处欧处长告诉记者,原交通部救捞系统专业化建设办公室日前下发《救捞系统专业化建设指导意见》,对救捞系统人才、装备、技术专业化的近期建设提出了要求。

我省对结核病检查全部免费

了解到,我省目前约有活动性肺结核病人4.2万人,其中具有传染性病人1.3万。专家特别提醒,只要是坚持规范治疗,结核病可以治愈,一般实行正规治疗后,结核病在两、三个星期后就不会有传染性,市民没有必要谈“结核而色变”。

西瓜地里挣“外快”

3月20日,琼海市博鳌镇的一片西瓜地里,从加积镇南中村来帮工的农民陈琼花正在为西瓜“插蔓”。农闲时节,能到这里挣到每天30元的工钱,对她来说是一份不错的收入。瓜地老板说,目前他的瓜地上有几十个这样的帮工。本报记者王凯 摄



省油,不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗
不仅能享受畅快驾驶,节油性能更是充分展现。
拥有先进的i-VTEC发动机,您不需要在意油表上的数字,只需享受畅快的驾驶。
CIVIC(思域)的先进技术,让您驾驶更加随心所欲。



先进近人

CIVIC

挑战新纪录

东风Honda CIVIC(思域)节油大赛暨环保之旅,即刻上演,诚邀与您共享!

3月24日至5月12日,试驾CIVIC(思域),挑战低油耗,争夺节油精英,获赠心动大礼!活动期间,购买CIVIC(思域)更有机会赢取绿色,与节油精英共享环保之旅。详情请至东风Honda特约销售服务店。

东风本田汽车有限公司

客服热线:800-880-9899/027-84286016

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看

HONDA

海口同鑫店 海口市南海大道135号 销售热线:0898-68681300 售后热线:0898-68681313

海南种不出好土豆? 误传!

四川运销商海南成功试种出优质土豆

本报海口3月23日讯 (记者周月光)海南种不出好土豆,这说法是错误的。四川一位运销商在海南试种良种土豆成功。今天,在试种地里,他告诉记者,下半年将示范种植500亩,以后通过放种不断扩大小种植面积,产品全部用于出口。

杨林文是四川人,他曾在云南、湖南等地大棚种植土豆,但都遭遇低温,产量减少,品质下降,出口合同履约受到影响。他把目光转向海南。但有人告诉他,海南种不出好土豆,产量也上不去。海南冬季能种出很多优质瓜果菜,为什么就

种不出好土豆? 杨林文决心试一试。

去年12月底,他带着优质土豆种,在文昌找了两块地试种。为弄明白海南到底能不能种出好土豆,他还特意把负责试种的人请到成都听专家讲课。

今天一早,他飞到海口就直奔文昌试种地。

“试种的土豆虽然大小不一,但品质不错,亩产量约5000斤。”杨林文指着拔出的土豆说:“在冬季,海南是适宜种土豆的地方。”

杨林文试种的土豆,种子来自荷兰,

并且经过脱毒处理。这种土豆淀粉含量低,炒起来不粘锅,吃起来比较脆,冬季在东南亚各国市场一直供不应求。

今年下半年,杨林文计划来海南租500亩做示范种植,让海南农民看到效益,然后,通过放种与农民签订单,不断扩大种植面积,力争3年推广良种土豆1万亩。

省农科院瓜菜研究所所长肖日新说,海南农民基本不种土豆,主要是因为普通土豆在海南生长不大,没产量,种土豆没效益;但省农科院曾做过试验,经过脱毒的土豆,在海南冬季种植产量也超过4000斤。

海中高级教师谈高考语文科目

注意传统文化

本报记者 周元

关注高考

今年默写题的难度会可能降低,不出意外应该是考名句默写。此外,徐老师还建议重点关注唐宋诗词,注意时令节日题材,比如中秋、清明等传统节日;注意情与景的联系以及对一个字的“鉴赏”。

力争作文有亮点

除了关注传统文化外,徐老师还建议考生开拓自己的时政视野,要有时政意识,关注民生、关注时政、关注新闻,尤其要注意节目文化、奥运文化等,树立大语文概念。特别是在病句题中,考生一定要注意时政语言,因为部分考生平时很少看报,听新闻,对时政语言不熟悉而造成错解,把一些时政语言看成是病句就太可惜了。

他认为,随着传统文化越来越受到社会重视,对文言文阅读的考试要求越来越高,考查难度也呈现出逐年增大的趋势,建议考生注意这方面的训练。从试卷内容上说,文言文阅读历年海南考查的都是人物传记类,考虑到稳定性,今年考人物传记的可能性还是很大。但近年来,文言文阅读的考查趋势越来越难,所以体裁的选择也有可能会有所突破,比如考文言文的议论文和散文体裁。

徐老师说,从去年的高考成绩看,诗歌鉴赏这个题目我省考生答题普遍不太理想,默写题去年考查了名篇里的非名句,考生得分率非常低。他认为,

(本报海口3月23日讯)

深圳发展银行海口分行

规避股市震荡, 抵御通货膨胀, 尽享黄金升值收益!



金抵利

[匠心独运·国内首创]

- 存入5万元, 即得10克纯金条。利息变金条, 存款乐逍遥!
- 本金安全无忧, 还可办理质押; 提前获取收益, 金条可以回购!

金条规格: 10克/条、30克/条、50克/条、300克/条 (10克规格以外品种需提前预定)
品质标准: 黄金主含量不低于99.99%, 优于国标1号金。
加工工艺: 轧制、抽真空包装、激光防伪。
起存金额我行有权根据利率及金价变化动态调整

海口分行营业部 68550655 · 海甸支行 66250766 · 海府支行 65306254 · 迎宾支行 66836062

常胜鲍鱼店
ChangSheng
Abalone Restaurant

—常胜鲍鱼店—
十分“舍得”宴



“人生之道, 一分舍十分得”。舍得, 是一个哲学拿破, 得失之间, 有舍才有得, 是说投入和回报是成正比的。知

道这个道理的人不少, 但能做到的总是不多。坐地招客的餐饮企业, 几乎谁都不忘说一句“顾客至上”, 言下之意是对顾客绝对舍得, 可真正经得起琢磨的依然是凤毛麟角。

鲍鱼等名品一应俱全, 忽不免精神为之震, 尚且不论平民百姓, 就算真正的食客, 看到菜单上的鲍鱼、燕窝、鱼翅, 但想到包内银子将为之虚耗, 就难免吸为观止了。今天, 我们为了让为广大食客都能体验这种“有朋至远方来不亦乐乎”的极乐境界, 常胜鲍鱼海口店为您推出的“舍得”鲍翅套餐, 您将只会体验到高朋满座的喜悦之情, 而绝无物非所值得的缺憾之意了!

隆重推出

• “舍得”鲍翅超值套餐 (仅限午市)

• 鲍翅套餐

20头鲍鱼拼百灵菇 (上) / 金汤翅 (上) / 刺身拼盘 / 精美小炒数款

原价388/位

198

现价198/位 (4位起)

推出时间: 2008年3月15日—2008年4月30日止

舍得专线: 0898-68559199 15008985005 地址: 海口市金龙路51号万利隆商务大厦首层

2000余气象迷 雷达站观风云

本报海口3月23日讯 (记者卓上雄 特约记者赵惠忠 通讯员熊瑛) 今天上午,虽然春雨连绵伴气温下降,但丝毫没有影响众多气象迷的热情,不少人开来来到建成后首次对外开放的海口永庄新一代气象雷达站,饶有兴趣地参观了这座已初具规模的现代化气象监测基地,并现场向专家讨教自己感兴趣的气象知识。

据介绍,海口永庄新一代天气雷达站是海南省建设的一座功能最全、技术含量最高的雷达站。它拥有100多种技术产品,能有效探测230公里半径范围内的台风、暴雨等多种灾害天气,同时快捷指挥全省人工影响天气作业等。是我省已初具规模的气象监测基地,拥有气候监测、气象预警预测、气象科技服务等业务体系,且功能还在日益完善。

正是为了让社会公众加深对我省气象建设的了解,省气象局将今年的“世界气象日”活动放在这里举行。

琼桂加强 检验检疫合作

本报讯 (记者程娇 通讯员符传涛 实习生符庆莲) 目前,海南出入境检验检疫局、广西出入境检验检疫局、海南航空股份有限公司,在海口美兰国际机场共同签署《海口—南宁—曼谷航线联合检验检疫监管备忘录》,海南、广西两地检验检疫部门将对该航段客货实行联合检验检疫监管,为两地间人员货物的顺畅流动提供便利。

根据备忘录内容,两地检验检疫部门将为在海口登机的进出境人员,和装载的进出口货物提供便捷和便利,使在海口装载上机和卸载下机的出境货物,以及托运行李避免重复装卸和重复检验检疫问题。

中海油建滔 300万助学

八所中学中海油教学楼投入使用

本报讯 (记者梁振君 特约记者卞玉廷 通讯员陈善才) 近日,由中海油建滔化工有限公司捐资300万元建设的东方市八所中学中海油教学楼建成投入使用。

八所中学是东方市重点中学,现有学生4800多人。中海油教学楼高6层,建有学生教室25间,教师办公室10间,总建筑面积3300平方米,总造价300万元。